
   
Vážení rodiče,
záleží Vám na zraku Vašich dětí, na tom, aby se správně vyvíjel? 
Vyšetření  bude  provedeno   pro  všechny  děti  zdarma. Jde  pouze  o  Váš  souhlas  s tímto 
vyšetřením podpisem v seznamu zpracovaným pedagogem mateřské školy.  Datum narození je důležitý 
údaj pro program přístroje. 

     Využijte aktivity  Lions clubu Tábor  (www.lionsclubtabor.cz) - celosvětové humanitární organizace 
zaměřené  na osoby postižené  na zraku -  a  našeho partnera -  ambulance optomerie Optiky D+P s.r.o. 
Tábor, Soběslav (www.optikadp.cz).
      Společně organizujeme preventivní vyšetření zraku předškolních dětí s cílem zabránit v budoucnu vzniku 
tupozrakosti.
         Vyšetření je prováděno   pro všechny děti zdarma. Jde pouze o Váš souhlas s tímto 
vyšetřením podpisem v seznamu zpracovaným pedagogem mateřské školy. Uvedení data narození je 
důležité pro zadání databáze do přístroje. 
      Nad projektem převzal morální záštitu senátor Mgr.Pavel Eybert a pro Táborské školy starosta města 
Tábora  Ing.  Jiří  Fišer.  Projekt  nese  název  „Lions  Eye  –  preventivní  vyšetření  zraku  předškolních  dětí  
v Táboře a okolí“ - více na webových stránkách.
       Pokud  budou  u  dětí  zjištěny  odchylky  od  normálního  nálezu  přiměřeného  věku  dítěte,  budete 
infomováni vytištěným  „Potvrzením o vyšetření“, které bude  podkladem pro pediatra a  další odborné 
vyšetření u očního lékaře. 
Jak vyšetření probíhá? 

                              

     Je provedeno bezkontaktně ze vzdálenosti 1m , pomocí pediatrického  autorefraktometru Plusoptix A09, 
přístroje v hodnotě čtvrt milionu korun. Trvá řádově sekundy. Měření je pro děti zcela bezpečné, přístroj je 
schválen  ministerstvem zdravotnictví. Vyšetření je možno provádět u dětí již od 6.měsíce věku. 
   Přístroj vyhodnotí sférické dioptrie, cylindrické dioptrie (astigmatismus), úhel šilhání (asymetrii), velikost 
zornic.  Hodnoty  jsou  porovnány s hodnotami  referenčními  pro  daný věk  dítěte.  Při  jejich  překročení  je 
vydáno „Potvrzení o vyšetření“ viz. výše. 
       V případě zájmu rodičů, lze toto bezplatné screeningové vyšetření absolvovat v ambulanci optometrie v 
Optice  D+P,   Erbenova  2978,  Tábor,  tel.  381  251 622  nebo  ambulance  optometrie,  Komenského  25, 
Soběslav, tel. 381 523 160, mobil pro obě pracoviště 731 173073.

   Za projekt „Lions Eye“  Ing. Miroslav Kotěšovec, Optiku D+P s.r.o. Bc. Dana Pěčková  DiS. 


